
  � ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021   1ΦΥΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ  ΘΕΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ  ΘΕΜΑ Α  Α1.    γ  Α2. δ Α3. γ Α4. β Α5. α. Σ  β. Λ  γ. Σ  δ. Σ ε. Λ  ΘΕΜΑ Β   Β1.  ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΣΚΑΛΑΣ             x 2 sΣF 0 N T (1)= → =  y 1ΣF 0 N W (2)= → =  2Α Ν w 2Στ 0 τ τ 0 N y w x 0= → + = → ⋅ − ⋅ = →
� � �  2N y w x⇒ ⋅ = ⋅  Όπου  2 2 2Ν y w x L συνφy Lηµφ N L ηµφ w συνφ Ν ηµφ w2 2Lx συνφ2 

⇒ ⋅ = ⋅


= ⇒ ⋅ ⋅ = ⋅ → =

=


  12→  3s ορ s 1 s s 1Τ T Τ µ N T µ2T εφφ εφφ 2µ→ ≤ → ≤ ⋅ → ≤ → ≥  ΑΡΑ min 1εφφ 2µ=   ΣΩΣΤΟ ΤΟ  ii      



  � ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021   2Β2.         Σηµείο Α στην ελεύθερη επιφάνεια της δεξαµενής, σηµείο (∆) κάτω από τον σωλήνα και σηµείο Γ στην έξοδο Bernoulli (Α,Γ)    Από εξίσωση συνέχειας στα σηµεία (1) και (2)  ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΕΜΒΟΛΟΥ   Άρα  (3) Bernoulli (Α,∆)   Σωστό το i.   Β3.                       Η h Γυ    



  � ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021   3 ΚΡΟΥΣΗ  Α∆Ο :    Α∆ΚΕ :   Από (1), (2)  Άρα (1), (3)   ΚΡΟΥΣΗ  (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΣΤΙΚΗ) Α∆Ο :  ΤΕΛΙΚΑ  Σωστό το iii.  ΘΕΜΑ Γ             Γ1.   Άρα   ,   Γ2.   Α  1δ∆ 2δ  Κ  Λ  3δ  ΓΖ 2R1R  B��  



  � ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021   4   Άρα  Σε :  Γ3. Από  έως  ΚΙΝΗΣΗ ΟΜΑΛΑ ΕΠΙΤΑΧΥΝΟΜΕΝΗ (∆2, ∆3 ανοιχτοί,  κύκλωµα ανοιχτό. Άρα )   Όταν κλείνουν οι διακόπτες ∆1,  ∆2 ο (ΚΛ) έχει ταχύτητα  ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΟ Ο.Μ.Π.           Η κίνηση αγωγού δηµιουργεί ∆Φ οπότε στα άκρα του (ΚΛ) έχουµε ΕΕΠ και εφόσον το κύκλωµα κλείνει ΙΕΠ. Στον (ΚΛ) ασκούνται η εξωτερική δύναµη  και η  (αντίθετη της κίνησης από κανόνα Lenz)  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΚΥΚΛΩΜΑ            και παράλληλα (ίδια τάση )    2R2δ  3δ1R B��Κ( )+Λ( )−  ΕΠI F  LF  υ σταθ.= 2R1R ΚΛΕΠI1I 2I  ΚΛR ΓΖ



  � ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021   5Εφόσον   Όµως ΅ Άρα  Γ4.   Από  έως   Από  έως    Άρα   Θερµότητα λόγω φαινοµένου Joule αναπτύσσεται από  έως  Άρα εφόσον  έχουµε   Οπότε   Τελικά    ΘΕΜΑ ∆   ∆1.            
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  � ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 2021   7∆4.  Α∆Ε ταλάντωσης για 3Σ  ΟΛ max maxK U Ε 8U U U 9U U+ = ⇒ + = ⇒ = ⇒  '2 '2'2 2 2 21 1 A9 ky kA y 0, 4m2 2 3υ ω A y 5 1, 2 0,4= ⇒ ± ⇒ = ±
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 υ 4 2 m / s= ±   Για 1η φορά µετά την κρούση y 0,4m= −  και υ 4 2 m / s= −      ∆5.  Το  θα διέλθει από τη ΘΦΜ σε χρόνο  Το  θα έχει διανύσει µε Ε.Ο.Κ από ΘΦΜ στον ίδιο χρόνο   


